

УТВЕРЖДАЮ

Курская региональная
физкультурно-спортивная
общественная организация
«Федерация рукопашного боя»
В.Н. Степанов

« 07 » 12 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Исполняющий обязанности
министра физической культуры
и спорта Курской области
В.Ю. Харитонов

« 07 » 12 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель совета Ассоциации
киокусинкай Курской области
И. А. Пеньков

« 07 » 12 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Председатель Правления
Курского регионального
отделения «Федерация кудо
России» кудо
В.С. Горохов

« 07 » 12 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор АУКО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев

« 07 » 12 2024 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор АУКО «Спортивно-
концертный комплекс»
Д.Ю. Золин

« 07 » 12 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Межрегионального турнира по единоборствам «Герои Отечества», посвящённого военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции в формате телемоста

г. Курск

I. Общие положения

Межрегиональный турнира по единоборствам «ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА», посвященный военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции в формате телемоста (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом межрегиональных, физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий (раздел 1, пункт 399).

Турнир проводится с целью развития и популяризации видов единоборств в Курской области и в России в целом.

Основными задачами проведения турнира являются:

- пропаганда и популяризация видов единоборств;
- пропаганда и развитие физкультурно-спортивного движения в области спортивных единоборств и боевых искусств в Российской Федерации;
- историческое просвещение и патриотическое воспитание молодежи;
- укрепление здоровья учащихся и формирование здорового образа жизни молодого поколения россиян;
- профилактика правонарушений и наркомании;
- расширение спортивных связей и массового привлечения молодежи к занятиям физической культурой и спортом.
- воспитания молодого поколения в духе патриотических традиций России.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения Соревнований

Турнир проводится 7-8 декабря 2024 года в АУ КО Спортивно-концертный комплекс» по адресу: г. Курск, ул. Энгельса, 140Б.

07 декабря

10.00 до 11.00 итоговое совещание оргкомитета турнира

15.00-20.00 взвешивание и комиссия по допуску спортсменов

08 декабря

9.00 совещание представителей и судей:

10.30 открытие турнира через телемост.

11.00 начало предварительных поединков в каждой возрастной и весовой категориях

14.00 начало финальных поединков в каждой возрастной и весовой категориях

16.00 - 17.00 – награждение победителей и призеров.

* по итогам комиссии по допуску организаторы по согласованию с представителями команд оставляют за собой право внесения изменений в программу Соревнования.

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство проведением Соревнования осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», при поддержке Министерства физической спорта России;

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Курскую региональную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация рукопашного боя», ассоциацию киокусинкай Курской области, правление Курского регионального отделения «Федерация кудо России».

Судейство Соревнования по рукопашному бою возлагается на судейскую коллегию Курской региональной физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация рукопашного боя».

Главный судья: судья ВК Красеньков Александр Владимирович (г. Курчатов).

Главный секретарь: судья ВК Болох Вячеслав Евгеньевич (г. Курск).

Судейство Соревнования по киокусинкай возлагается на судейскую коллегию Ассоциации киокусинкай Курской области.

Главный судья: Пеньков Игорь Анатольевич.

Судейство соревнования по кудо возлагается на судейскую коллегию Правления Курского регионального отделения «Федерация кудо России»

Главный судья: Горохов Виталий Сергеевич.

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, успешно прошедшие начальную подготовку в течение не менее года по виду спорта рукопашный бой, киокусинкай, кудо. возрастом 8-11лет, 12-13лет,14-15лет,16-17лет,18-21год, представляющие секции, клубы, организации, развивающие рукопашный бой в Курской области.

Возраст участников определяется на 07 декабря 2024 года.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Разрешается медицинская

справка о допуске к спортивным соревнованиям, подписанная врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.

Форма одежды согласно правилам видов спорта «Рукопашный бой», киокусинкай, кудо.

В состав команды-участницы входят:

- Спортсмены в любом количестве в каждой весовой категории,
- Представитель команды – 1 человек.
- Тренер – 1 человек.

К данному турниру допускаются судьи, имеющие действующий сертификат от региональных федераций единоборств, а так же имеющие судейские категории юный судья, 3 категории, 2 категории, 1 категории, Всероссийской категории при себе иметь оформленную судейскую книжку..

Судьи должны иметь с собой судейскую форму, сменную обувь, паспорт, свидетельство ИНН и СНИЛС, справку из банка о наличии счета, судейское удостоверение.

V. Подача заявок на участие

Заявки на участие принимаются на электронные почты федераций единоборств с 1 по 6 декабря 2024г (рукопашный бой по адресу e-mail: frb-46@mail.ru, Киокусинкай на почту: globus-kursk@mail.ru Контактный телефон +7 910-214-75-99, кудо по **E-mail:** vityazi-kursk@yandex.ru (Литвинова Евгения Михайловна 8-908-129-14-67).

Окончательная заявка от команды подаётся в день Турнира перед взвешиванием, и должна быть оформлена в соответствии с правилами Соревнований в двух экземплярах. Медицинское освидетельствование должно проводиться только в региональных спортивных диспансерах.

К заявке на каждого участника спортивного Соревнования прилагаются следующие документы:

- свидетельство о рождении и справка с места учебы с фотографией;
- зачетная классификационная книжка с отметкой о присвоении требуемого спортивного разряда и отметкой о медицинском допуске подписанный врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверенный печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- согласие на обработку персональных данных (приложение 2 – для лиц до 18 лет, приложение 3 – для лиц старше 18 лет).
- при отсутствии спортсмена в общей заявке от команды, спортсмен предоставляет именной медицинский допуск к соревнованиям по рукопашному бою, заверенный печатью и подписанный врачом по спортивной медицине с

медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску, несет самостоятельную и полную ответственность за такое действие.

VI. Система проведения Соревнований и условия подведения итогов

Соревнования являются личными. Проводятся по правилам видов единоборств, утвержденным Минспорта России.

Система проведения Соревнований: Главная судейская коллегия видов единоборств определяет систему проведения Соревнований в зависимости от количества спортсменов в весовой категории.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) Соревнования в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания Соревнования.

Отчет главного судьи Соревнования, протоколы Соревнования, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) Соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее трех дней после окончания Соревнований.

Итоговые протоколы Соревнования и заявочные листы загружаются в цифровую платформу «Мой спорт» не позднее трех рабочих дней после окончания Соревнований. Ответственный – руководитель федерации по виду спорта.

VII. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы для награждения спортсменов, тренеров и судей от спонсоров и партнеров, а также других проводящих организаций.

VIII. Условия финансирования

Расходы по направлению (проезд, питание, размещение) и страхованию участников Соревнования обеспечивают направляющие их организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение (дипломы), типографские услуги (изготовление баннера), услуги скорой помощи) за счет

средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (награждение (медали)) за счет средств Московской областной общественной организации «Спортивно-патриотический клуб «ЯРОПОЛК».

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта «рукопашный бой».

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивного соревнования. Страхование участников спортивного соревнования может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, субъектов Российской Федерации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 г. № 134-н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Организаторы Соревнования при поступлении сигналов «Ракетная опасность» или «Воздушная тревога» действует согласно инструкции, утвержденной Приказом № 01-02/218 от 21.06.2024г. «О порядке действий сотрудников учреждений, подведомственных Министерству физической культуры и спорта Курской области, и представителей региональных спортивных

федераций при получении (поступлении) сигналов «Ракетная (авиационная) опасность» и «Воздушная тревога» (атака беспилотных летательных аппаратов)».

Организаторы Соревнования разрабатывают и утверждают совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала Соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнования за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья Соревнования.

Приложение 1

ЗАЯВКА

от команды _____ на участие в фестивале по рукопашному бою
среди юношей и девушек 10-11, 12-13 лет,
в рамках проведения Межрегионального турнира по единоборствам
«ГЕРОИ ОТЕЧЕСТВА»
(номер-код вида спорта: 1000001411Я)

13 октября 2024 года

г. Курск

№	Возрастная группа	Ф. И. О. (полностью)	Дата рождения (полностью)	Разряд/срок занятий	Весовая кат-рия	Место занятий	Ф.И.О. тренера	Лучший результат	Виза врача
1.									Допущен .12.24 Вр. _____

Всего допущено к участию _____ / _____ /

« _____ » декабря 2024 г.

Врач _____ / _____ /

М.П. медучреждения

Руководитель организации _____ / _____ /

М.П.

Представитель команды _____ / _____ /

Контактный телефон: _____

e-mail: _____